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Hoekenspel > Rollenspel 

KOOKPUNT. Fornuis - 
onderkast
Lekker koken doe je op een fornuis en in een 
goede oven. Met de draaiknoppen wordt het spel 
realistisch.

Fornuis - onderkast bestaat uit:
	> fornuis - onderkast (1x)
	> montagehandleiding

Zelf te monteren en compleet product
	> afmetingen: 42,0 x 40,0 x 62,0 cm
	> zelf monteren
	> gemaakt van duurzaam hout
	> hoogte verstelbaar met poot en plint
	> speelhoogte: 62 of 52,5 cm

Koken en bakken alsof het echt is
Het lijkt bijna echt, als je bij het fornuis staat te koken. 
Fornuis - onderkast heeft een inductiekookplaat, 
draaiknoppen en oven met metalen handgreep. Dit 
zorgt voor een herkenbare speelervaring. Dit meubel 
is te gebruiken in twee hoogtes: zonder poten voor 
kinderen vanaf 2 jaar en met poten (met plint) voor 
kinderen vanaf 4 jaar. Zo past het in verschillende 
speelruimtes en groeit het mee met de gebruikers.

KOOKPUNT. Met hart voor de keuken
Koken is combineren, proeven en samen iets 
maken. Elk gerecht begint met een plek waar alles 
samenkomt. Educo familie KOOKPUNT. laat kinderen 
de keuken tot leven brengen. Van fornuis tot 
aanrecht: elk onderdeel hoort erbij.

Play Area > Pretend Play 

KOOKPUNT. Stove - base 
cabinet
Great meals start with a good stove and oven. 
Turning the knobs makes it feel real.

Stove - base cabinet includes:
	> stove - base cabinet (1x)
	> assembly manual

Self-assembly and complete product
	> dimensions: 42.0 x 40.0 x 62.0 cm  

	 (16.5 x 15.7 x 24.4 in)
	> self-assembly
	> made from sustainable wood
	> height adjustable with leg and plinth
	> play height: 62 cm (24.4 in) or 52.5 cm (20.7 in)

Feels just like real cooking
It almost feels real, standing at the Stove - base 
cabinet, ready to cook. It features an induction hob, 
turning knobs and an oven with a metal handle.  
These details create a recognisable and realistic  
play experience. The unit can be used at two heights: 
on caps (without plinth) for children from age 2,  
and with legs (with plinth) for children from age 4.  
This way, it fits into different play environments and 
grows along with the users.

KOOKPUNT. Cooking Reaches Culinary Heights
Just say ‘k-oak-punt’. In plain Dutch, it means both 
‘boiling point’ and ‘kitchen equipment,’ emphasizing 
culinary creativity. The Educo KOOKPUNT. family 
completes the kitchen. From stoves to sinks, 
each element helps bring cooking to life in a fully 
equipped play setting.

Spielbereich > Rollenspiel 

KOOKPUNT. Herd - 
Unterschrank
Gutes Kochen beginnt mit einem Herd und 
einem Ofen. Mit den Drehknöpfen wird das Spiel 
besonders realistisch.

Herd - Unterschrank enthält:
	> Herd - Unterschrank (1x)
	> Montageanleitung

Zum Aufbau und vollständiges Produkt
	> Abmessungen: 42,0 x 40,0 x 62,0 cm
	> Selbstmontage
	> hergestellt aus nachhaltigem Holz
	> höhenverstellbar mit Fuß und Sockel
	> spielhöhe: 62 oder 52,5 cm

Kochen und backen wie echt
Es fühlt sich fast so an, als würdest du am Herd  
wirklich kochen. Der Herd - Unterschrank verfügt  
über ein Induktionskochfeld, Drehknöpfe und einen 
Ofen mit Metallgriff. Diese Details sorgen für eine 
vertraute Spielerfahrung. Das Möbel kann in zwei 
Höhen verwendet werden: mit Kappen (ohne Sockel) 
für Kinder ab 2 Jahren und mit Füßen (mit Sockel)  
ab 4 Jahren. So passt es in verschiedene 
Spielumgebungen und wächst mit dem Kind mit.

KOOKPUNT. Kochen als Erlebnis
Sprich es einfach aus „Kohk-pönnt“. Auf gut 
Niederländisch bedeutet das sowohl Siedepunkt als 
auch Küchenzentrum. Die Familie Educo KOOKPUNT. 
bringt Leben in die Kinderküche: mit Herd, Spüle, 
Arbeitsfläche und allem, was dazugehört. So erleben 
Kinder Kochprozesse ganzheitlich – mit Kreativität, 
Struktur und Geschmack.

Espace de jeu > Jeux de rôle 

KOOKPUNT. Cuisinière - 
meuble bas
Cuisiner, c’est encore meilleur avec une  
vraie cuisinière et un four. Les boutons rendent  
le jeu très réaliste.

Cuisinière - meuble bas contient:
	> cuisinière - meuble bas (1x)
	> notice de montage

À assembler et produit complet
	> dimensions: 42,0 x 40,0 x 62,0 cm
	> à monter soi-même
	> fabriqué en bois durable
	> hauteur réglable avec pied et plinthe
	> hauteur de jeu: 62 ou 52,5 cm

Cuisiner comme en vrai
On s’y croirait presque, derrière cette Cuisinière - 
meuble bas. Elle comprend une plaque à i 
nduction, des boutons rotatifs et un four avec  
poignée en métal. Tous ces éléments renforcent 
l’expérience de jeu. Le meuble peut être utilisé  
à deux hauteurs: avec embouts (sans plinthe)  
dès 2 ans, et avec pieds et plinthe dès 4 ans.  
Il s’adapte à tous les espaces de jeu et évolue  
avec les enfants.

KOOKPUNT. Le cœur battant de la cuisine
Prononce-le simplement « couk-punte ».  
En néerlandais, cela veut dire à la fois point 
d’ébullition et poste de cuisine. La famille  
Educo KOOKPUNT. permet aux enfants  
d’explorer tous les coins de la cuisine: plan 
de travail, four, évier, rangements. Chaque 
élément contribue à faire de la cuisine un lieu 
d’apprentissage complet et gourmand.


